

AVISO DE ERRATA DA PORTARIA Nº 04/2024-SMS.G

EDIÇÃO Nº 1180, EM 09 DE JULHO DE 2024, PAGINA 01.

O PREFEITO MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS, Estado do Tocantins, **JOSÉ SALOMÃO JACOBINA AIRES**, no uso pleno de suas prerrogativas legais e constitucionais, torna pública a seguinte **ERRATA**:

Na Portaria 04/2024-SMS.G, onde se lê: - Camila Barros Pereira, enfermeira e Coordenadora do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS)- matricula 2244436;

Leia-se: Camila Barros Pereira, enfermeira do Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) - matricula 2244436;

Esta Errata entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Dianópolis - TO, 10 de julho de 2024.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, DÊ CIÊNCIA, CUMPRA-SE.

ISRAEL LEITE FURTADO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE



A autenticidade deste documento pode ser conferida pelo QRCode ou no Site <https://www.dianopolis.to.gov.br/assinex-validador> por meio do Código de Verificação: **Tipo de Acesso: 1002** e **Chave: MAT-89444f-100720241302035683**